
 شماره سوال الف ب ج دصحیح

 X    1 ج عادي 

 X    2 د عادي 

 X 3    ب عادي 

 X    4 د عادي 

 X 5    د عادي 

 X   6  ب عادي 

 X  7   د عادي 

 X   8  ج عادي 

 X 9    ب عادي 

 X   10  ج عادي 

 X    11 د عادي 

 X   12  ج عادي 

 X    13 ب عادي 

 X    14 الف عادي 

 X  15   ب عادي 

 X 16    د عادي 

 X  17   الف عادي 

 X 18    ج عادي 

 X    19 الف عادي 

 X  20   الف عادي 

 X   21  الف عادي 

 X 22    ب عادي 

 X  23   ب عادي 

 X  24   ب عادي 

 X  25   د عادي 

 X    26 ج عادي 

 X 27    الف عادي 

 X  28   د عادي 

 X  29   ب عادي 

 X   30  ج عادي 

 X   31  ج عادي 

 X  32   ب عادي 

 X   33  ج عادي 

 X   34  الف عادي 

 X   35  ب عادي 

 X    36 ب عادي 

 X    37 الف عادي 

 X 38    ب عادي 

 X 39    ج عادي 

 X    40 الف عادي 
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شماره سوال الف ب ج د پاسخ صحیح وضعیت کلید 

 X   1  ج عادي 

 X   2  ج عادي 

 X    3 د عادي 

 X 4    الف عادي 

 X  5   ب عادي 

 X  6   ب عادي 

 X 7    ج عادي 

 X 8    ج عادي 

 X   9  الف عادي 

 X  10   ب عادي 

 X   11  د عادي 

 X    12 ج عادي 

 X   13  ج عادي 

 X  14   ب عادي 

 X 15    الف عادي 

 X    16 ب عادي 

 X   17  ج عادي 

 X   18  الف عادي 

 X    19 د عادي 

 X 20    ب عادي 

 X 21    الف عادي 

 X   22  ج عادي 

 X    23 ج عادي 

 X   24  ب عادي 

 X   25  ب عادي 

 X  26   الف عادي 

 X 27    الف عادي 

 X  28   د عادي 

 X   29  ج عادي 

 X 30    الف عادي 
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؟نمي گيرنداز نظر انديشمندان اجتماعي مسائل اجتماعي با چه عنواني مورد ارزيابي و شناسايي قرار 
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؟ نمي باشدكدام يك از گزينه هاي زير جزء ويژگي هاي مسائل اجتماعي 

 '(�) ��* � ��
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جزء كدام دسته از اهداف مورد توجه در طرح مسائل» مسائل فرهنگي، اجتماعي، سياسي، اقتصادي و زيست محيطي«

اجتماعي مي باشند؟ 

�1�� 23 	 4��	 �) ������	 5��6
 ���) ���7������	 5��6
 8-9�� � �:�;�<-�

������	 5��6
 �)�� �=�  � 5-1>� ������	 5��6
 3	 ��-?=-@ � 5A B	  ��	 	 
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جمعيت ايران از نظر سير تحولي در چه مرحله اي قرار دارد؟ » تحول جمعيتي و پيامدهاي مسئله آفرين آن« باتوجه به 

��-���  	C� D�� �1A�
E-��� '�)��F �F 

��-���  	C� D�( �1A�
��-��� B��
�* �F 
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كدام يك از موارد زير بيشتر از ساير عوامل از تحولات جمعيتي تأثير مي پذيرد؟

 23�
"�F  G����-=��HFB(	���I
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چه عاملي وابستگي اقتصاد كشور ايران را به درآمدهاي نفتي و وام ارزي شدت بخشيد؟ 

���6�	 ���-� ��/	� � � B�H) J�	�,	 D���,�K
 �L���� �F  

�
��� B�,  ��HKI�F J�	�,	 � � � B�H) J�	�,	 D��D �� J�	�,	 � �(�K�/	 �F  J
�*
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دست يابي به اهداف اقتصادي برنامه سوم مستلزم جلب و جذب بهينة كدام يك از عوامل زير است؟

M��," �* ���6�	 ���-�  �1
 ��
3	��	 N@ 

�� �I 3	��	 N@�� �I � �1
 3	��	 N@ � M��," �* ���6�	 ���-�
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از منظر جمعيت و توسعه به موازات گسترش بيكاري، جابه جايي و مهاجرت ها در كدام مسير اتفاق مي افتند؟

���O B(3�) �) �(�K�/	 ��
 J0) �) B(3�) J-) �(�K�/	 ��
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يكي از عوامل عمده ي بحراني شدن وضعيت بازار كار و عدم راهيابي نسل جوان به چرخه توليد و فعاليت چيست؟
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كدام عامل باعث تشديد تقاضا براي آموزش عالي گرديده است؟

�;�� 23�
" �-��6
 ��
 ����
�
 B(�* 5-K>� � �T-)

�
 B(�O 5-K>� U�V�F	 ��
 ����
�;�� 23�
" �-��6
 �-. � �-��6
 ��
 ����


10

1#

$%

-

..

..

عمده ترين استخدام كننده نيروي كار تحصيل كرده در بيشتر كشورهاي در حال توسعه كدام بخش است؟

�
��� J0)E��9 J0)�3 ��=O J0)�-;�� � ��
�I J0)

11

1#$%

-

....

سه عنصر متخاصمي كه بايد در نظام اجتماعي جامعه مدني بين آنها تعادل برقرار كرد، كدامند؟ 
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به عقيده ژان ژاكوب، براي يك شهر چه چيزي حكم سرمايه اجتماعي را دارد؟ 
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كدام يك از گزينه هاي زير تشابه سرمايه اجتماعي را با ديگر انواع سرمايه نشان مي دهد؟  

(�, [� 3	 J-) (��� D�1�6


E6-� � 	C� ���
�� D�1�6
 �O �(���
 ����

B(�\��	  ( E
��F D�1�6


E�	 � 	C� ���
�� D�1�6
 �O B�F ��F���	 �(���
 ���� 

14

1

#

$

%

-

.

.

.

.



به اعتقاد بورديو ويژگي سرمايه اقتصادي چيست؟ 
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بحث تقابل و تعارض ميان سنت و مدرنيته در ايران به چه زماني باز مي گردد؟ 
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نكرده است؟ميان بخش هاي نامتوازن توجه » فرايند رشد متعارض«كدام يك از اقتصاددانان زير به موضوع 
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نظريه نظام جهاني را چه كسي مطرح كرد؟ 
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چه نام» الگويي كه پايه و اساس اصلي آن نظام بازار جهاني و تقسيم كار ناشي از آن از جمله در زمينه فرهنگي است« 

دارد؟ 

���H� ��?;	 'L* �1>
 ��?;	 (�I �1>
 ��?;	 �	 ��a�
 ��?;	 

19

1#$%

-

....

ساختار اداري جديد كشور ايران چه زماني و از مدل بوروكراسي كدام كشورها  اقتباس شده است؟ 
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نخستين جامعه شناسي كه بوروكراسي را به گونه اي نظام مند مطالعه كرد كه بود؟ 
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چه عاملي منشأ مهم فساد اداري در مرحله نخست توسعه ساختار اداري جديد ايران مي باشد؟
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؟»امروزه تحولات نسل جوان با تغييرات جوانان نسل گذشته تفاوت دارد«از نظر كدام انديشمندان 
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كدام يك از گزينه هاي زير از نظر كاترل مبنايي براي دورني كردن هنجارها و گسترش آگاهي مي باشد؟ 
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كدام يك ازموارد زير، از جمله حقوق بنيادين شهروندان هر سرزمين به حساب مي آيد؟ 
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از نظر پيروان كدام مكتب، مسكن بر پاية ارزش مصرف و ارزش مبادله مورد تجزيه و تحليل قرار مي گيرد؟ 
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مهم ترين عمل سياسي فقراي شهري جهان سوم كه منجر به جنبش هاي آلونك نشين مي گردد، چيست؟ 
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در سه دهة گذشته روستاهاي ايران عملاً درگير كدام يك از مسائل اجتماعي زير بودند؟

 �O ���-� ��( �0;�� D����-;�� b������	 E����
 �/�, 

���-� b ������	 E����
 �/�,��-;�� b ���-� E����
 �/�,

28

1#

$%

-

..

..

از جمله مسائل ناشي از جواني بافت جمعتي روستاها در ايران چه مي باشد؟
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مهم ترين عامل بازدارنده توسعه يكپارچه و پايدار جامعه و اقتصاد روستايي درايران چيست؟
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شهر همانا زيستگاه ساكناني است كه در درجه اول از راه بازرگاني و نه«كدام يك از جامعه شناسان زير معتقد است : 

؟»كشاورزي زندگي مي كنند
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بررسي خشونت از ساده ترين و آشكارترين شكل آن نسبت به كدام گروه  آغاز شد؟ 
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؟»معمولا فرد عامل خشونت شناخته شده و رفتار خشن معطوف به قرباني است«در كدام نوع از انواع خشونت 
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اولين افرادي كه در مغرب زمين براي روسپي ها و روسپي خانه ها رسماً جواز صادر كردند چه كساني بودند؟ 
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كدام يك از جامعه شناسان زير خشونت و ناهمنوايي نسل جوان با هنجارهاي اجتماعي را از بعد جامعه شناختي مورد

بررسي قرار داد؟
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»به تغييراتي كه در سه ركن جامعه امروزي، يعني خانواده، وضعيت شغلي و اجتماعات محلي اتفاق افتاده«كدام انديشمند 

توجه مي كند؟
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brainbrainbrainbrain draindraindraindrain ريشه در چه چيزي داشت؟» -« يا »فرار مغزها«اصطلاح  
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بنابر باور عمومي چه رابطه اي بين فرايند آموزشي و فرار مغزها وجود دارد؟
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كدام گزينه در مورد رابطه بين فساد و نابساماني درست است؟ 
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) ممكن است به شكل گيري و پيدايش سازمان ها و تشكيلات مافيايي1999كدام يك از عوامل زير به زعم رزاكرمن (

بينجامد؟ 
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 فروتن  ٠٩١٧٨٨٣٢١٠١. فقط و فقط با شماره زير تماس بگيريد  ٩٠جھت دريافت پاسخ تستي صحيح ترم اول سال   
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